
 

 

 

МОЗ УКРАЇНИ 

 

Вінницький національний медичний університет 

ім. М.І. Пирогова 

 

НАКАЗ 

03.06.2021 р.  № 54 

 
Щодо аналізу матеріальних  

ресурсів симуляційного центру  

для проведення ОСК(П)І  

 

На виконання рішення Вченої ради від 29.04.2021 та з метою аналізу стану 

матеріального забезпечення симуляційного центру ВНМУ ім. М.І.Пирогова та 

оновлення його розхідними матеріалами 

НАКАЗУЮ: 

1. Створити комісію у складі: 

 професор Жебель В.М., завідувач кафедри внутрішньої медицини 

медичного факультету № 2; 

 професор  Распутіна Л.В., кафедра пропедевтики внутрішньої медицини; 

 професор Станіславчук М.А., завідувач кафедри внутрішньої медицини № 1; 

 професор  Шапринський Є.В., кафедра хірургії медичного факультету № 2; 

 доцент Кривецький В.Ф., кафедра хірургії №1; 

 професор Семененко А.І., директор університетської клініки;  

 доцент Форманчук А.М., кафедра хірургії №1 

 професор Коньков Д.Г., кафедра акушерства та гінекології №1 

 доцент Андрікевич І.І., кафедра педіатрії №2; 

 доцент Оніськова О.В., кафедра пропедевтики дитячих захворювань та 

догляду за хворими дітьми; 

 професор Шінкарук-Диковицька М.М., завідувач кафедри терапевтичної 

стоматології; 

 професор Кривов’яз О.В., завідувач кафедри фармації; 

 

2. Комісії належить протягом 04-14 червня 2021 року:  

 проаналізувати забезпеченість симуляційного центру тренажерами та 

симуляторами для набуття здобувачами вищої освіти обов'язкових компетенцій 

відповідно до ОПП «Медицина», «Педіатрія», «Медична психологія», 

«Стоматологія», «Фармація. Промислова фармація»; 

 проаналізувати ефективність використання клінічними кафедрами 

симуляційного обладнання; 



 визначити оптимальні потреби симуляційного центру у доповненні, 

оновлені тренажерів та розхідних матеріалів; 

 надати ректорату конкретні пропозиції із описом технічних вимог до 

необхідного симуляційного обладнання для подальших тендерних закупівель. 

 

3. З метою покращення проведення ОСП(К)І наповнити симуляційний 

центр необхідним матеріальним обладнанням. 

 

4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-

педагогічної (навчальної) роботи проф. Ю.Гумінського. 

 

 

              Ректор                                            Василь МОРОЗ 

 


